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Berechnungsgrundlagen
Personenangaben
Beziehungsart Allein
Geschlecht weiblich
Jahrgang 1986
Gemeinsame Kinder 0
Bruttoeinkommen pro Jahr CHF 89'000
Fehljahre 0

Vermögen
Aktuelles Vermögen CHF 0
Zinssatz 0 %
Jährliche Sparbeitrag CHF 0

Planungsparameter
1. Säule

Altersrente CHF 27'996
Invalidenrente CHF 25'464

2. Säule

Altersrente CHF 22'428
Invalidenrente bei K CHF 19'390
Invalidenrente bei U CHF 54'636
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Invalidität infolge Krankheit

Heute bei Krankheit

0

50'000

89'000 Heutiges Einkommen 89'000

Vorsorgebedarf 71'200

Einnahmen 44'854

 Lücke 26'346

Renten 2. Säule 19'390

Renten 1. Säule 25'464

Einnahmen 44'854

Ihre Einnahmen ab dem 3. Jahr betragen CHF 44'854. Um Ihren Bedarf zu decken benötigen Sie
zusätzlich CHF 26'346 pro Jahr, was einem Kapitalbedarf von CHF 649'396 entspricht.

Invalidität infolge Unfall

Heute bei Unfall

0

50'000

89'000 Heutiges Einkommen 89'000

Vorsorgebedarf 71'200

Einnahmen 80'100

 Lücke 0

Renten 2. Säule 54'636

Renten 1. Säule 25'464

Einnahmen 80'100

Ihre Einnahmen ab dem 3. Jahr betragen CHF 80'100.
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Alter

Heute Pension

0

50'000

89'000 Heutiges Einkommen 89'000

Vorsorgebedarf 71'200

Einnahmen 50'424

 Lücke 20'776

Renten 2. Säule 22'428

Renten 1. Säule 27'996

Einnahmen 50'424

Ihre Einnahmen ab Ihrer Pension betragen CHF 50'424. Um Ihren Bedarf zu decken benötigen Sie
zusätzlich CHF 20'776 pro Jahr, was einem Kapitalbedarf von CHF 540'176 entspricht.
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Finanzcoach
Bei einer Invalidität infolge Krankheit ist Ihr Bedarf nicht gedeckt. Prüfen Sie Ihren Bedarf oder
Produkte zur Deckung dieser Lücke. Bei einer Invalidität infolge eines Unfalles hingegen ist Ihr
Einkommen gesichert.

Bei einem Todesfall infolge Krankheit und Unfall ist der Bedarf Ihrer Hinterbliebenen nicht gedeckt.
Prüfen Sie Ihren Bedarf oder Produkte zur Deckung dieser Lücke. Beachten Sie allfällige weitere
Erbansprüche oder lassen Sie sich diesbezüglich beraten.

Wollen Sie sehen, was mit Ihrem Vermögen in einem Todesfall passiert? Wer welche Ansprüche
geltend machen kann und was Sie ändern können? Berechnen Sie Ihre Nachlasssituation.
Ihre Ausgaben werden nicht komplett durch Ihre Einnahmen gedeckt. Ihnen fehlen noch CHF
540'176 per Pensionierung, um die Lücke zu decken. Dies entspricht einer monatliche Sparquote
von CHF 1'607 ab heute mit einem kalkulatorischen Zins von 0 %. Berechnen Sie die Sparquote mit
anderen Zinsen.
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Das vorliegende Dokument basiert auf den von Ihnen erhaltenen Angaben und Unterlagen sowie auf den aktuellen 
gesetzlichen Grundlagen und Ausführungsbestimmungen. Da trotz der sorgfältigen Erarbeitung Erfassungs- oder 
Verständnisfehler nicht ausgeschlossen werden können, bitten wir Sie um Überprüfung der Basisdaten. Daraus entstehen 
weder für Sie noch für uns rechtliche Verpflichtungen oder Haftungsansprüche. 

Unser Rechner ist ausschliesslich für die Schweiz für Kunden mit Wohndomizil Schweiz konzipiert. Die rechtlichen und 
steuerlichen Grundlagen werden von Zeit zu Zeit aktualisiert, aber sie sind nicht immer tagesaktuell. Die Resultate unseres 
Rechners sind keine direkten Handlungsempfehlungen: Bitte tätigen Sie nur aufgrund der Resultate keine unwiderruflichen 
Entscheidungen (z. B. für Investitionen, Pensionierung, Hauskauf etc.) ohne vorgängig einen fachkundigen Berater 
konsultiert zu haben. Zeigen Sie ihm die Resultate, die Sie mit unserem Rechner bekommen haben. Dasselbe gilt für die 
rechtlichen oder steuerlichen Rahmenbedingungen, die sich laufend ändern und deshalb im Rechner (noch) nicht 
angepasst sein können. Unsere Website ist gegen Missbrauch und Datenmissbrauch geschützt. 
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